

房地产行业营销总监话楼市：

起起伏伏这三年

历史的发展,总是以人的故事作为主线,惊心动魄的、微乎其微的……拼凑成了一幅宏大的图景。

房地产行业也是如此,一线售楼人员、营销总监、购房者都是房地产这幅画卷的主角。其中,营销总监更是因肩负营销重任而显得格外重要,楼市起起伏伏,也让他们的心情高高低低。

出场人物:天河集团营销总监段辉,从业十余年。

2013年

楼市集体疯狂 任务轻松完成

相信很多普通人对2013年中国楼市的疯狂仍然记忆犹新。经过了史上最严的限购,当年的房地产市场不仅没有被限购压垮,反而出现了出其不意的反弹,从新“国五条”落地前二手房的疯狂开始,新房的成交量就一路扶摇直上,从5月份开始几乎月月走高,成就了平顶山房地产历史上成交量的新高。“特别是从6月份开始,市场越来越好。”段辉回忆起当年的经历,说得最多的是“没想到”。

“2013年初,公司制定的销售任务是将天河盛世200多套住宅卖完,当时压力还是有的,但没想到后来市场那么好,任务完成得很轻松。”段辉说,“印象很深刻的是我们几乎每个月的销售套数有三四十套,都能超额完成任务。”段辉回忆说,当时公司的营销策略并没有低价跑量,但是卖得也非常好。“可能跟项目的区位有关,位于新老城区核心位置,无论是交通,还是周边配套都越来越好,而且项目品质以及天河集团的口碑在市场中都是备受认可的。”

“但是这种市场的火爆并不是偶然,任何事件背后都是有原因的。”段辉说,“从2012年下半年开始,市场已经开始有了回暖的迹

象。因为从2010年限购限贷开始,平顶山的市场可以说经过了很长一段时间的成交平缓期,所以这段时间,积累了很多的刚需,这种需求肯定会在某个时间段释放出来。”段辉介绍,很多人觉得2013年也在限购,为什么成交量那么大,就是因为当时限购主要限的是改善型的需求,刚需没有受什么影响,而2013年成交火爆的原因主要还是刚需。

在这样的背景下,2013年的楼市可以用“轰轰烈烈”来形容,全国各地的开发商捷报频传,而平顶山的房地产市场也创下了历史新高。

根据市房产管理中心统计数据显示,2013年,全市房地产开发投资完成1201.7亿元,同比增长9.9%。从投资结构看,房地产开发投资仍以住宅开发为主,商业地产、写字楼等非住宅用途房屋开发投资虽然所占比例较小,但是较上一年度有所上升。全市商品房上市29707套、累计321.27万平方米;全年共销售17562套、销售面积达191.90万平方米、销售总额66.34亿元,同比分别增长19.3%、21.9%和30.5%。

其中,市区销售量达到近几年的最高值,全年销售10589套、销售面积10463万平方米、销售总额41.39亿元,同比分别增长14.6%、11.6%和22.3%。县域销售量也保持了较高的增幅,全年销售6973套、销售面积87.27万平方米、销售总额24.95亿元,同比分别增长27.3%、37.1%和46.9%。此外,全市二手房成交量大幅增加,价格有所上涨。2013年,全市二手房共成交7472套,累计72.46万平方米,同比分别增长96.2%和84.7%。

纵观全年二手房市场,2013年3月和4月,由于“国五条”政策的出台,二手房市场在政策生效前出现“井喷式”爆发,仅此两个月成交量便达到上一年全年成交总量的86.0%。自2012年5月以来,二手房市场逐步回归理性。根据国家统计局公布的2013年12月全国70个大中城市二手房价格指数,平顶山市价格指数为110.5点,同比上涨4.8%,价格指数居第31位,创下平顶山楼市的



又一新高。

就这样,2013年,在开发商一片集体狂欢、赚得盆满钵满中结束。

2014年

不堪回首,楼市全面落入低谷

不堪回首,你都知道的,所以这里就翻片了。

2015年

楼市政策利好 市场逐步回暖

较少,是片区内少有的高端品质楼盘。”

段辉说:“为了回馈鹰城新老客户对天河的长期支持,我们推出有针对1期实景现房交5万抵10万的优惠活动,面积是94-314㎡,都是我们的珍藏版豪宅,同时2期商铺正在交5万抵8万紧张的排号认筹中,7米层高,买一层抵两层,价格也是相当划算,但是房源很有限。”

今年,央行三次降息两次降准,各地救市政策等利好频发,为楼市提供了最好的机遇。笔者从市房产管理中心获悉,我市今年1月至4月房地产市场监测分析报告显示,全市商品房上市量同比增幅较为明显,二手房交易变化不大,成交量和去年同期基本持平。

商品房上市量方面,今年1月至4月,全市商品房上市量同比增长较为明显,上市9456套、110.99万平方米,同比分别增长57.2%和81.0%。在商品房销售方面,全市商品房销售量虽然有所增长,但供销比进一步扩大。

1月至4月,全市商品房共销售6096套、70.47万平方米,同比分别增长14.8%和20.9%。全市商品房供销比为1.55:1,较去年同期上升了0.42点。市民关注的价格方面,新建商品住房销售价格指数连续下降。

国家统计局公布的4月全国70个大中城市新建商品住宅价格指数显示,本月我市新建商品住宅价格指数为108.7点,同比下降6.3%,环比下降0.2%。二手房方面,全市二手房成交量与去年同期基本持平。二手房市场受政策因素影响不够明显,1月至4月,全市二手房成交1462套、13.89万平方米,同比增长0.1%和-6.0%。

在楼市利好政策频出的大背景下,这次开心的不仅是地产界人士,还有普通的广大购房者。起起伏伏这三年,距离再度狂欢的日子还会远吗?

(张磊)

今日学法 律师在线

为回馈读者,服务社会,平顶山日报社读者俱乐部与“省法律援助先进集体、省华侨法律维权服务站”——河南倚天剑律师事务所联合开展“法在身边”法律服务活动:每周工作时间,凡两报读者均可拨打倚天剑办公电话3388775或登录<http://www.itiki.cn>(倚天剑律师网)进行咨询,由资深律师解答、评析,帮助读者学法、用法。活动期间,两报订户持会员卡到倚天剑律师事务所咨询免费,法律事务代理费用优惠20%。
本周三值班律师:黄云祥 王长安

律师看法 本期解析律师:汪洪涛 蒲子江

家住市区的刘先生问,借款人在服刑,我可以起诉他吗?因为借款人欠我钱,写有借条并按有手印,借条今年12月底就到2年了。

河南倚天剑律师事务所汪洪涛、蒲子江律师:可以依法起诉正在服刑的借款人。《民事诉讼法》第二十二条规定:下列民事诉讼,由原告住所地人民法院管辖;原告住所地与经常居住地不一致的,由原告经常居住地人民法院管辖:(一)对不在中华人民共和国领域内居住的人提起的有关身份关系的诉讼;(二)对下落不明或者宣告失踪的人提起的有关身份关系的诉讼;(三)对被采取强制性教育措施的人提起的诉讼;(四)对被监禁的人提起的诉讼。因此这位朋友可以依照法律规定起诉借款人。

真情回报订户 感恩读者同行

端午佳节粽飘香 馈赠亲友送深情

55元/盒

88元/盒

70元/盒

又是一年端午节。为感谢广大读者对《平顶山日报》《平顶山晚报》的支持与厚爱,平顶山日报社携手郑州思念食品有限公司为广大读者特别定制了质量过硬、价格优惠、口味上佳的粽子礼盒,作为您自己享用和馈赠亲友的佳品。

即日起凡自费订阅《平顶山日报》或《平顶山晚报》满一年的市区新增订户,均赠送200克思念粽子一袋和草黄金一提(6罐)。活动截至6月20日。凡订购任意礼盒装均赠送200克豆沙粽或八宝粽一份。

新华站:2363788	中心站:2579798	卫东站:2220366
工人镇站:3260868	湛南站:4988208	新城区站:2667653
新新街站:13782443236	矿区站:3586970	

只需一个电话,我们将把飘香的粽子送到家! 订购热线: 4988096 8980198 4965269